1. Пункт 45 Раздела V. ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МБДОУ №34 изложить в следующей  редакции:
«45. Режим работы МБДОУ № 34 определяется в соответствии с муниципальным заданием Учредителя и закрепляется соответствующим локальным актом МБДОУ № 34. 
Допускается функционирование групп в дневное время, в выходные и праздничные дни, групп кратковременного пребывания.

МБДОУ №34 функционирует с 06.30 до 18.30 при пятидневной рабочей недели (выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни).

Учреждение устанавливает максимальный объём нагрузки для детей соответствующий санитарно-эпидемиологическим требованиям к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях.
 Для детей раннего возраста от 1,5 до 3 лет непосредственно образовательная деятельность должна составлять не более 1,5 часа в неделю (игровая, музыкальная деятельность, общение, развитие движений). Продолжительность непрерывной непосредственно образовательной деятельности составляет не более 10 мин.

Максимально допустимый объем недельной образовательной нагрузки, включая реализацию дополнительных образовательных программ, для детей дошкольного возраста составляет: в младшей группе (дети четвертого года жизни) -2 часа 45 мин., в средней группе (дети пятого года жизни) - 4 часа, в старшей группе (дети шестого года жизни) - 6 часов 15 минут, в подготовительной (дети седьмого года жизни) - 8 часов 30 минут.
Продолжительность непрерывной непосредственно образовательной деятельности для детей 4-го года жизни - не более 15 минут, для детей 5-го года жизни - не более 20 минут, для детей 6-го года жизни - не более 25 минут, а для детей 7-го года жизни - не более 30 минут. Перерывы между периодами непрерывной образовательной деятельности - не менее 10 минут».

Занятия по дополнительному образованию для детей дошкольного возраста недопустимо проводить за счет времени, отведенного на прогулку и дневной сон. Занятия по дополнительному образованию проводят.
1)для детей 4-го года жизни – не чаще 1 раза в неделю продолжительностью не более 15 минут;

2)для детей 5-го года жизни - не чаще 2 раз в неделю продолжительностью не более 25 минут;

3)для детей 6-го года жизни - не чаще 2 раз в неделю продолжительностью не более 25 минут;

4)для детей 7-го года жизни - не чаще 3 раз в неделю продолжительностью не более 30 минут.
В Учреждении реализуется основная образовательная программа «Детство» под редакцией Т. И. Бабаевой, А. Г. Гогоберидзе, З. А. Михайловой.»
2.  Пункт 63 Раздела  VI. ОРГАНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА  МБДОУ № 34 изложить в следующей  редакции:
  
 «63. Предметом  деятельности  МБДОУ №34 является воспитание, обучение и развитие, а также присмотр и уход, оздоровление детей от 2 месяцев до 2 лет (при наличии условий),  с 2-х до 7лет освоение основной общеобразовательной программы».
3.  Пункт 92. Раздела IX. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА МБДОУ № 34 изложить в следующей редакции:

«92. К педагогической деятельности в МБДОУ №34 допускаются лица, имеющие среднее профессиональное или высшее профессиональное образование. Образовательный ценз указанных лиц подтверждается документами государственного образца о соответствующем уровне образования и (или) квалификации».

4.  Подпункт 5) пункта 93. Раздела IX. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ УЧАСТНИКОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА  МБДОУ№34 изложить в следующей  редакции:

«93.5) имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения, социального развития, труда и защиты прав потребителя».

